

Bemutatkoznak az országgyűlési- képviselő-jelöltek: 6. körzet

választás
2010

Segítségét kívánunk nyújtani olvasóinknak abban, hogy az országgyűlési választások első fordulóján, április 11-én az urnákhoz járulva könnyebben hozzák meg döntésüket: bemutatjuk a Csongrád megyei képviselőjelölteket – választóközrtek szerint. A Délma-

gyarország és a Délvilág a pártatlan tájékoztatás jegyében – amelyek alapelveit a jelölő szervezetek vezetőivel egyeztetjük, etikai kódexben rögzítettük – portréfotót kért, és azonos terjedelmet biztosít a voksokra pályázók számára, hogy közölhessék a választók-

nak szánt legfontosabb üzenetüket saját tapasztalataikról, elképzeléseikről, pártjuk programjáról. Most a 6. (vagyis a Hódmezővásárhelyt, Mártélyt, Mindszentet, Székkutat) magába foglaló körzet összesen hat képviselőjelöltjének vallomását tesszük közzé.



CSENGERI ISTVÁN (MSZP): – Hódmezővásárhelyen születtem 1980. április 24-én, s jelenleg is itt élek.

Munkás szülők gyermekeként első végzettségem épületasztalos, majd leérettségiztem. Szegeden sportszervező menedzser képzést szereztem. Spanyol és angol nyelven kommunikálok. Számos munkahelyem közül említést érdemel a Hódmezővásárhelyi Ifjúsági Park Kft., de dolgoztam Spanyolországban, s egyéni vállalkozóként is. Jelenleg kereskedelemmel és sportmenedzsmenttel foglalkozom társas vállalkozóként. Társadalmunk széles rétegét

sikerült testközelből megismernem. Ez a tapasztalat és elkötelezettségem a térségben élők iránt lehet a záloga annak, hogy régiómat méltón képviseljem az Országgyűlésben. Baloldalként azt vallom, hogy mindenkinek meg kell adni az esélyt egy jobb és szebb életre. Egy olyan régió megteremtésében szeretnék közreműködni, amely a valós fejlődés értékeit hordozza magában, amely határozottan szerethető, és ahol nem kell félni. Programom főbb pontjai a munkahelyteremtő beruházások megvalósításának segítése, az egészségügy helyzetének normalizálása, a turizmus mint iparág fejlesztésének támogatása és a mezőgazdaság fejlődésének elősegítése.



HAVRÁNEK FERENC (ZÖLD BALOLDAL): – A rendszer-váltó pártok 20 éves „teljesítménye” elszomorító tragikomédia. Több mint tízszeresére növelték az államadósságot, közben elherdálták a nemzeti vagyont, a NÉP vagyont, a mi vagyontunkat! Demokráciáról papolnak, de ez csak önös érdekről, a hatalomba való „bebetonozásukról” szól. Hatalmukat egy szűk, magát „politikai elitnek” kikiáltó réteg gazdagodására használták, és fogják használni, ha túrjuk! Ígéreteik üres szövegeknek bizonyultak. A választás ma már csupán színjáték, nem a nép,

a PÉNZ dönt! Meguntuk a tehetetlenséget, a hazudozást, a mérhetetlen, mindent átható korrupciót, ezért utolsó demokratikus esélyként létrehoztuk a Zöld Baloldal pártszövetséget. Mi azt mondjuk, lehet és kell tenni az emberek többségéért, ha kell, a gazdag uralkodó kisebbség ellenére is! Lehet és kell tenni az élhető környezetért, lehet és kell tenni a valódi demokráciáért! Egyszerre kell fellépni a természeti környezet és az emberek kiszármányolása ellen. Akik húsz év alatt erre nem voltak képesek, most ne ígérjék, elég a hazudozásból! Második „sárga lapot” az elmúlt 20 év parlamenti pártjainak! Térjünk észre, jobb képsón, mint soha!



DR. KOVÁCS LÁSZLÓ (MI-EP): – 1983 óta vezetem a hódmezővásárhelyi kórház bőrgyógyászati osztályát, illetve járóbeteg-szakrendelését, emellett orvosigazgatói teendőket látok el. Nős vagyok, két felnőtt gyermekünk van. Programom: új magyar alkotmányt. A termőföld és a nemzeti javak örökös tulajdonvédelmét. Az eddig elkótyavetyélt állami vagyonrészek visszaszerzését. A magyar mezőgazdaság és élelmiszeripar újbóli felvirágztatását. A magyar kis- és középvállalkozások támogatását. Munkahelyteremtést. A főállású anyaság intéz-

ményének megteremtését. Egységes, átlátható, garantált, tisztességes nyugdíjrendszert. Mindenki számára elérhető, magas színvonalú, ingyenes egészségügyi és szociális ellátást. A kor szakmai színvonalának megfelelő, keresztény erkölcsi alapokon álló iskolai oktatást és nevelést. Az országgot kiárusító és a nemzetgazdaságot tönkretévő, korrump politikai, állami, munkahelyi és más közéleti szereplők elszámoltatását és méltó megbüntetését. A magyar külföldi államadósság eltörlését, esetleg részbeni átütemezését. A közszolgálati és kereskedelmi médiumok korrekt, manipuláció- és elhallgatásmentes műsorszerkesztését és tájékoztatását. Mindenki számára elérhető magyar Magyarországot!



KRISTÓ GABRIELLA (JOBBIK): – 37 éves, hódmezővásárhelyi, katolikus vallású, kétgyermekes édes-

anya vagyok. 14 éves pénzügyi, gazdasági és 6 éves vezetői gyakorlattal, 1 éves holland és többéves spanyolországi tapasztalattal rendelkezem. Angolul és spanyolul felsőfokú szinten beszélek. A magyar föld és a haza szeretete családi örökségem része. Mindent meg szeretnék tenni, hogy a magyar belső piacot, a magyar kereskedelmi láncokat, a feldolgozóipart talpra állítsuk. Hazánknak magyar bankokra van szüksége. Célok a mezőgazdaság feléles-

tése. Eltökélt szándékom, hogy a térség kis- és középvállalkozóinak külföldi piacokat keressek, mert végre munkahelyteremtő beruházások kellenek, és nem látványberuházások. Küzdeni fogok, hogy nemzeti vagyontunk 20 éve tartó szabadrablását megállítsuk, és a politikusbűnözőket felelősségre vonjuk, akár vagyonegyébzással, pártállástól függetlenül. Szigorítani kellene az összeférhetetlenségi szabályokon. Támogatom a képviselők visszahívhatóságára vonatkozó alkotmány módosítást. Szeretnék mindent megtenni annak érdekében, hogy ez az ország olyan legyen, ahol gyermekeim és az önkormányzatok magyarságukra büszkén és felelem nélkül tudjanak felnőni.



DR. LÁZÁR JÁNOS (FIDESZ-KDNP): – Az elmúlt nyolc év megmutatta mindannyiunknak, mi történik, ha

olyan emberek kezébe kerül hazánk irányítása, akik erre méltatlanok és alkalmatlanok. Botrányoktól hangos az ország, milliárdok tűntek el büntetlenül az adófizetők pénzéből. Közben soha nem látott méretet öltött a politikai korrupció, magyar polgárok ezrei vesztették el a munkájukat, családok ezrei vergődnek az adósságcspadban. Az elmúlt évek megtanítottak minket arra, hogy a választásnak hatalmas tépje van. Magyarországnak változásra van szüksége. Rendet kell tennünk

az utcákon, a társadalomban, a közéletben és a politikában. Újra kell indítanunk az ország gazdaságát: a munkahelyteremtés a legfontosabb feladata kell legyen az elkövetkező éveknek. Le kell zárunk egy húszéves rendszert, csökkentenünk kell a parlament és az önkormányzati képviselők létszámát. Meg kell fékeznünk az energiaszolgáltatókat, a bankokat, a külföldi üzleti érdekeket. A magyar polgárok védelmét kell a politika középpontjába állítani, a parlament ettől soha és semmiért nem térhet el. Április 11. után egy új korszakot kell nyitnunk, amely rólunk, magyarokról szól. Közös egy új politikát kell meghatározunk, amelyben csak az önkormányzatok érdekei érvényesülnek. Április 11-én ennek képviseletére kérek felhatalmazást.



DR. TAKÁCS RÓBERT (MDF): – 1984. március 17-én születtem Hódmezővásárhelyen.

Szegedi egyetemi tanulmányaim alatt az Informatikai és Hírközlési Minisztérium szegedi e-Magyarország klubját vezetem. Belgiumban két szemeszteren keresztül az Université Catholique de Louvain egyetem ösztöndíjas hallgatója voltam, ahol angol és francia nyelven EU-jogi ismereteket szereztem. 2008 óta a Szegedi Tudományegyetem Összehasonlító Jogi Intézetében folytatok tanulmányokat. Jelenleg ügyvédjelöltként dolgozom. Gimnazista-

korom óta foglalkoztat a közélet, számos kulturális rendezvény szervezésében vettem részt városunkban és megyénkben. A választópolgárok bizalmából 2006 óta Hódmezővásárhely önkormányzati képviselőjeként veszek részt városunk közéletében. Nagy megtiszteltetésnek tartom, hogy a Magyar Demokrata Fórum felkérésére Bokros Lajos programját képviselhetem. Kiemelt fontosságúnak tartom a jogállami intézményrendszer demokratikus működésének, valamint az állampolgárok szabadságának és biztonságának garantálását. Meggyőződésem, hogy Magyarország fellendüléséhez okos és hatékony államra, valamint a vállalkozók terheinek csökkentésére van szükség.

A makói gyepmester puskája

Daróczi András véletlenül lett gyepmester. Az 57 éves makói férfi korábban hősizettel foglalkozott, de megszűnt a cége.

MAKÓ SZABÓ IMRE

Daróczi András 8 éve, miután elveszítette munkahelyét, megpályázta a makói gyepmesteri állást. Előnyt jelentett, hogy volt fegyvervizsgája és vadászengedélye. Így a befogóhurok helyett használhatja az altatólővedékes puskát.

Hogyan telik Daróczi András egy napja? Reggel 7 óra körül megy ki a gyepre, ami egy városi tanyára az Igási út mentén. A telepen 13

kennel van a befogott kutyáknak, amelyeket – az előírás szerint – két hétig tartanak, utána elaltatnak. Idén eddig mindössze három alkalommal jelentkezett a gazda az elkóborolt és befogott ebért – mind a három fajkutyája volt.

Amikor végez a telepen,

Döglött malacok és tyúkok. A gyepmester rendszeresen szembesül az emberi gondatlanság bizarrabbnál bizarrabb megnyilvánulásaival. Sorolja: a Tinódi utcában egyszer 20 kilós döglött malacokat talált, Gerizden pedig többszáznyi elhullott tyúkot – pedig a telepen ingyen elhelyezhetők a tetemek. Megesik az is, hogy mentősök vagy rendőrök kérik a segítségét, mert a vérmes házörzőtől nem tudnak bejutni a házba a beteghez, vagy nem tudnak helyszínelni. A legfurcsább kóbor kutyás esete az volt, amikor a temetőből szóltak neki. Az ebeket sokáig nem találták, míg végül az egyik sír alatti üregbe fészkelve bukkant elő nyolc kutyája.

egy T-25-ös piros traktorral a város főútjait, bekötőútjait járja végig nap mint nap, és a traktor hátuljára szerelt zöld bádogládába gyűjti az elűtött állatok tetemét. Erre az útra nem tudtuk elkísérni, mert a traktor egyszemélyes – megmutatta viszont induláskor a

felszerelését, közte a már említett altatólővedékes puskát, amibe egy-egy töltény 7-8 ezer forintba kerül. Megesik az is, hogy le kell lőnie egy megvadult állatot. Emlékeztetes: három évvel ezelőtt egy nyugdíjas férfinak amputálni kellett az egyik lábfejét, miután két elsőkött pitbull megtámadta. „Ha akkor előbb értesítenek, a bácsinak megmaradt volna a lábfeje” – mondja a gyepmester sajnálkozva. Amúgy nem szívesen lő le kutyákat, mert szereti az állatokat. Neki is van egy magyar vizslája, Dolli.

Daróczi András elmondta, hogy még sohasem harapta meg kutyája.



Daróczi András makói gyepmester a traktoron, az altatólővedékes puskával. A SZERZŐ FELVÉTELE

SZEGEDI SZABADTERI 2010 MÁJUS 22. – AUGUSZTUS 22. ALAN JAY LERNER - FREDERICK LOEWÉ

MY FAIR LADY

MUSICAL - JÚLIUS 2., 3., 9., 10., 11.

FŐBB SZEREPEK: TOMPOS KÁTYA, SZÉLES LÁSZLÓ, GÁLVÖLGYI JÁNOS, BEZERÉDI ZOLTÁN, SZABÓ KIMMEL TAMÁS

Jegyértékesítés: Szeged REÖK, Tisza L. krt. 56., Tel.: 62/541-205 www.szegediszabaderter.hu